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ANOTACE
Srdce Uherského Hradiště Masarykovo náměstí je propojeno Nádražní 
ulicí s nejkrásnějším vlakovým nádražím v republice. Naším cílem je 
zde vytvořit příjemné místo pro pobyt, rozšířit chodníky před stávajícími 
domy na náměstí, navrhnout atraktivní místa ve stínu stromů a zejména 
ponechat prostor pro tradiční kulturní a společenské aktivity na nově 
vydlážděném prostranství. Veřejný prostor náměstí je vnímán především 
jako zpevněná plocha, proto jeho význam podtrhujeme kvalitou a formou 
uspořádání kamenné dlažby, výběrem vhodného mobiliáře a doplněním 
nových stromů. 

Stěžejním motivem pro vytvoření příjemnějšího mikroklimatu ve městě 
je návrh stinné oázy, která zároveň rozšiřuje možnosti využití náměstí 
v letních měsících a má podpořit četnost společenských aktivit nejen v 
této části náměstí. Návrhem bosketu z lípy plstnaté podtrhujeme pohled 
na průčelí kostela sv. Františka Xaverského. Stromy řazené ve zkoseném 
rastru zde vytvářejí přistíněný pobytový prostor, který je také místem 
pro umístění modrozelené infrastruktury a zdržení dešťových vod v 
prokořenitelném prostoru pod stromy. Chodníky před domy na náměstí 
jsou v návrhu rozšířeny tak, aby kromě prostoru pro pohyb pěších zde 
bylo i místo k zastavení nebo posezení. 

Zásadní je zklidnění a redukce provozu automobilů jenom na obsluhu, 
provoz na náměstí je jednosměrně zaokruhován a obousměrně napojen 
z ulice Poštovní. Redukujeme sice počet parkovacích stání na náměstí, 
ale zároveň parkovací kapacitu nahrazujeme prostorem pro odstavení 
kol na všech stranách náměstí.
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KONCEPCE DOPRAVY

DOPRAVA V KLIDU

PREFERENCE PEŠÍ A CYKLO DOPRAVY, 
OMEZENÝ REŽIM ZÁSOBOVÁNÍ,

MOŽNOST KRÁTKODOBÉHO PARKOVÁNÍ 
U KOSTELA A MĚSTSKÉHO ÚŘADU

MODROZELENÁ INFRASTRUKTURA

20 STÁVAJÍCÍCH + 36 NAVRŽENÝCH STROMŮ,
PROPOJENÍ ZEMNÍMI KORIDORY,

VSAKOVACÍ RETENČNÍ ZÓNY A NÁDRŽE,
VODNÍ PRVKY (MLHA, STŘIKY, KAŠNY, PÍTKA)


